
ZADOBROVA-SNEBERJE
Prve dni pouka je bik> dobro

poskrbljeno tudi za prometno
varnosi na&ih osnovnošolcev,
predvsem na Zadobrov&ki cesti.
Promet so urejali starejči pionirji
ob sodelovaaju in pomoči NZ in
milice. Prvikrat je prestopilo šol-
ski prag kar 64 učencev naše in
sodedajih KS. Želimo jim tudi
naprej varao pot v šolo in domov
pa vetiko delovnih uspehov njim
in vseai nčencem, učiteljein in
novi ravnateljici naše šole Anto-
niji Setnikar.

Predstavniki občinske komu-
nalne skupnosti, Komunalnega
podjetja — tozda Komunalne
gradnje in komisije za komu-
nalne zadeve naše KS so si 3. sep-
temhra ogledali del Sneberske
ceste zaradi speljave meteorne
vode. Le-ta na petih krajih — po-
sebno ob velikih nalivih povzroča
pravo poplavo cestišča, ki je
nujno potrebno tudi asfaltne pre-
vleke. Zaradi več vzrokov se na
cestišču zadržuje voda, dvignjena
dvorišča in morebitno kopanje
odtokov pa buri duhove prizade-
tih. No, pa o tem kaj več, ko bodo
stekla dela.

Droštvo upokojencev naše KS
ima svoje klubske prostore in pi-
sarno v zadružnem domu. S po-
močjo KS je organiriralo prosto-
voljno delovno akcijo. ki se je je
udeležilo 8 upokojencev: pri-
merno so v svojih prostorih izko-
pali zid in položili cevi za cen-
tralno ogrevanje. Pripravljajo pa
se na tedea upokojencev, ki je

letos od 22. do 27. septembra, in
na tovariSko srečanje z DU iz So-
strega. Upokojenci so izrazili tudi
pripravljenost pomagati mladiin
pri urejanju prosforov, ki so jih
imeli že nekdaj in jib nameravajo
obnoviti s prostovoljnlm delom.

Deset članov našega gasilskega
društva se je udeležilo razvitja
prapoia novoustanovljenega GD
Jevnica v sosednji občini Litija in
navezalo tovariške stike z njimi.

Na kratko smo že poročali o
tekmovanju traktoristov na par-
celah Agroemone v Zadobrovi in
napovedali tekmovanje v Gornji
Radgoni. Naj to pot postrežemo z
nekaj podatki.

Področnega tekmovanja se je
udeležilo 26 naših občanov, sta-
rejših traktorislov, mladih za-
družnikov, deklet in pionirjev.
Najbolje so se izkazali Brane Le-
vičnik; zbral je 275 točk pri ora-
nju in 25 točk pri spretnostni vož-
nji z dvoosno prikolico. Pri teoriji
pa je Tone Lavrič zbral 49 točk.

Na republiškem tekmovanju v
Gornji Radgoni so nastopili štirje
naši krajani. Med starejšimi trak-
toristi je Franc Svetek zasedel 16.
mesto, Miro Dovč pa 18.; med
mladimi zadružniki je Jože Janež
dosegel 3. mesto, Brane Levičnik
pa 5. mesto — slednji je pri spret-
nostni vožnji z dvoosno prikolico
dosegel 1. mesto!

Na zvezno lekmovanje v Belje
(SR Srbija) se je uvrstil Jože
Janež s Sneberske c. šl. 44.
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